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Прошу Вас, передавайте ВСЕМ краткое сообщение:

ФЕДЯКОВ: «ПолнаяКартинаМироздания. ВЫСШАЯ(!!) ИСТИНА»

Передавайте ВСЕМ это сообщение и файлы Strashnaya_TAYNA.doc и  Absolyutno_Novoe.doc …ПОРОКИ и порочные поступки Человека объяснены (оправданы!) ПОЛНЫМ научным Знанием!.. ГРЯДЁТ!..     ВЕСНА!..     ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!!
www.polnaya-kartina-mira.narod.ru … http://polnaya-kartina.livejournal.com 
ФЕДЯКОВ: «ПолнаяКартинаМироздания. ВЫСШАЯ(!!) 

ИСТИНА»
( МИРУ – МИР!! )

Все «аспекты» безопасности жизнедеятельности общества и человека мгновенно стягиваются в ОДИН(!), когда человек, семья, народ оказываются на грани КАТАСТРОФЫ(!). Всё должно быть подчинено(!!) одной цели – СПАСЕНИЮ(!) человека, спасению среды обитания человека, даже ценой жизни спасателей…

Я, Валерий ФЕДЯКОВ, с 1949-го (года рождения) проживающий в городе МОСКВА, в дни «юридического прекращения» существования Союза Советских Социалистических Республик (Советского Союза) испытал свою, внутреннюю, катастрофу… В моём сознании, рядового инженера и убеждённого(!) в возможности достижения на Земле(!)  всеобщего Равенства, Братства и Свободы, впервые в жизни проЯвилось ни с чем не сравнимое ОТЧАЯНИЕ… Казалось, рушится весь Мир. Мысли «говорили», что гибель моей страны - СССР - неминуемо ведёт к гибели моего народа и к гибели всего(!) человечества…

А в один из последних дней мая 1992 года, когда я прилёг на несколько минут и задремал, Произошло НЕЧТО… Что-то «толкнуло» меня изнутри – и я уже не сплю, но глаза ещё закрыты: перед моим «внутренним» взглядом по дуге справа налево проплыла надпись «Я ПОНЯЛ ВСЁ»… 
Открыв глаза, первое, что я испытал – это невероятный(!) ПОКОЙ(!!). Ещё мгновения – и в «голове» стали появляться мысли(!!): «я, мой народ, человечество – защищены Природой», «наступило время массового прихода иисусов христов», «Природа активизировала во мне новое состояние сознания»… 

(Я изменился, не(!) мечтая об этом! Я очутился в «сказке», где НИЧТО(!) НЕ СЛУЧАЙНО, где отсутствует(!!) мучительный «выбор», где моей ВОЛЕ(!!) стало неизмеримо СВОБОДНЕЕ(!!), где я «ощущаю» абсолютную ЗАЩИТУ!..)

Месяцем позже я уже знал, что Источником этих мыслей (и мыслей вообще!) и тех, что впоследствии складывались в логически(!!) связанную череду знаний(!), является ИЕРАРХИЯ («Иерархия СВЕТА», «Небесная Иерархия»), и я – ЕЁ сотрудник. 

Моя задача неизменна все эти годы: подготовить условия, расширяя КРУГ ОПОВЕЩЁННЫХ(!) до «критического», и передать моему народу (далее – везде!) ПОЛНОЕ(!) Знание об «устройстве» Мироздания, в том числе Знание о неминуемом(!) ПЕРЕХОДЕ(!) человечества в целом (всех людей без исключения!) в Мир Надземный – Мир Бессмертия, то есть передать Весть о ЗАВЕРШЕНИИ(!!!) мрачного(!) этапа Истории человечества. И я знаю, что не одинок на Земле в выполнении этой(!) задачи.   

Знания, которые Переданы для ОБНАРОДОВАНИЯ, представляют собой  2-х страничный текст – «ВСЕОБЩАЯ ТЕОРИЯ СИСТЕМ (Логическое решение)», (файл  Absolyutno_Novoe.doc), – результатом которой стала ВЫСШАЯ(!!) ИСТИНА и «ПолнаяКартинаМироздания».
ВЫСШАЯ(!!) ИСТИНА, переданная человечеству ИЕРАРХИЕЙ, наконец-то(!), в краткой ЛОГИЧЕСКОЙ(!!), то есть в научной, форме Отвечает на Первый Вопрос человечества (в частности, науки) - «ЧТО(!!) есть МИРОЗДАНИЕ в Целом?»:    «МИРОЗДАНИЕ есть Беспредельный ЖИВОЙ ОРГАНИЗМ!» (бесконечных «размеров» и беспредельных возможностей!), называемый на Земле разными «именами»: БОГ, АЛЛАХ, ТВОРЕЦ…  И об этом многие «как бы знают»… 

А вот Знание, которому суждено очень скоро вызвать у одних вздох облегчения(!), а у других - «взрыв» отрицания (потом – облегчение...), вытекает из(!) ВЫСШЕЙ ИСТИНЫ, а именно:  Человек никогда не имел, НЕ ИМЕЕТ и никогда не будет иметь так называемую «СВОБОДУ ВЫБОРА», то есть «своеволия»(!!). Ибо мы, люди, – ЧАСТИ(!!) Беспредельного ЖИВОГО(!!) Тела-ТВОРЦА (МИРОЗДАНИЯ)... …Ведь знаем же, что в живом(!) теле человека ни один атом, ни одна клетка, ни один орган… не имеют «свободы выбора»… Точно так же и во Всём ЖИВОМ(!!) МИРОЗДАНИИ - в каждой точке ЖИВОМ!..
«Согласованье(!!) СУДЬБЫ человека со СВОБОДОЙ человека УМУ НЕДОСТУПНО» - читаем в словаре В. Даля. Тайну(!) «СОГЛАСОВАНЬЯ» церковь объясняет «ПРОМЫСЛОМ БОЖИИМ»… как бы говоря, что не всё должен знать человек в земной жизни. Однако, монахи Соловецкого монастыря  подчёркивают, что своим крестным ходом  они «вымаливают ПРАВДУ(!!) Божию». И учёные не могут «смириться» с Тайной, тоже «ищут» ПРАВДУ…

…и ПОЛНАЯ(!) ПРАВДА Дана(!!) земному человечеству! Не человек Её «нашёл», а ДАНА(!) Она человеку. СРОК ПРИШЁЛ ЗНАТЬ!!
«Согласованье» судьбы («предначертанности» жизни человека Свыше!) с так называемой «свободой» человека «выбирать» абсолютно НЕВОЗМОЖНО! (Да как же иначе, если всё(!) подчинено законам(!!) «природы»! – скажет учёный…) 

Жизнь человека – это только(!) СУДЬБА! Другими словами – это «ПРОМЫСЕЛ БОЖИЙ(!!!)», и боле «ничей»! Человек НЕ(!) свободен от ТВОРЦА ни на миг! Ведь не устают же люди повторять: «На ВСЁ(!!!) Воля Божья!»… ИЕРАРХИЯ Подтверждает научно: На ВСЁ!.. в том числе и на человеческие ПОРОКИ(!!!).
ПРИЧИНА(!) ПРОЯВЛЕНИЯ(!) ПОРОКОВ в человеке, а, значит, и сами пороки, носят абсолютно ОБЪЕКТИВНЫЙ(!) «характер», то есть Предопределены(!!)…
Человек НЕ(!) ВИНОВЕН, совершая(!) порочные поступки, в том числе и бесчеловечные! …Человек БЕЗГРЕШЕН!!! Ни «греха», ни «кары» НЕ(!!) существует в Беспредельном Теле-ТВОРЦЕ (МИРОЗДАНИИ)!..
Нас «такими» ТВОРЕЦ… Т В О Р И Т(!!!). То есть НЕ «один раз сотворил при сотворении мира и бросил, чтобы своевольничали», а ТВОРИТ(!) каждое(!) мгновение НОВЫМИ(!!).  Человек – это каждый миг НОВОЕ(!) СОЧЕТАНИЕ «ЧАСТИЦ» Тела- ТВОРЦА!

Процесс Творения(!) человека в земной(!!) сфере бытия возможен лишь(!!) при «ДЕЗИНФОРМАЦИИ» человека ТВОРЦОМ, то есть при НЕпреднамеренном введении человека в заблуждение – будто он(!!) «выбирает»!.. «ОБМАН» вынужден объективными законами!.. Все(!!) поступки человека БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНЫ! «Случайностей» НЕ бывает… НИЧТО НЕ(!!) СЛУЧАЙНО!
Итак, Произошло ВЕЛИЧАЙШЕЕ СОБЫТИЕ на Земле: ТВОРЕЦ через «свой единственный(!)» Вселенский Проводник – ИЕРАРХИЮ – ОПРАВДАЛ(!!!) человека не «полуправдой», а ПОЛНОЙ ПРАВДОЙ – логически(!!) точным ПОЛНЫМ(!) ЗНАНИЕМ!!
…И вот теперь, имея в руках и вместив(!!) сознанием Логику(!!) «восхождения» до ВЫСШЕЙ(!!) ИСТИНЫ - СИНТЕЗА всех(!) знаний МИРОЗДАНИЯ, то есть ПОЛНОГО СИНТЕЗА, - имея и «ПолнуюКартинуМироздания» (устройство, строение, структуру, конструкцию…), Я ПОНЯЛ, (мне Дали(!!) понимание), как устроено ВСЁ(!!) Многообразие МИРОЗДАНИЯ-БЫТИЯ, то есть каждая подробность(!!) БЫТИЯ… ПОНЯЛ!..  …ЗНАТЬ(!!) всё, конечно же, невозможно. Тем не менее, ответы на ВСЕ(!!) так называемые «проклятые вопросы» получены…
Именно из ПОЛНОГО Знания, утверждающего, что «Мироздание есть ЖИВОЙ ОРГАНИЗМ!..», а «конструктивно» ОРГАНИЗМ-ТВОРЕЦ(!!) есть ИЕРАРХИЯ («Лестница Иакова») бесчисленных Индивидуальных ЖИВЫХ Ежемгновенно Расширяющихся (возносящихся) СОЗНАНИЙ Разумных Существ, «сложенных» концентрически(!!) одно в другом и имеющих Общий Центр – «Точку НОЛЬ» (Божественное Начало), – следует Вывод, что земное человечество «вплотную» Подведено(!!) ТВОРЦОМ (ИЕРАРХИЕЙ) к Вратам-ПЕРЕХОДУ в Надземный Мир.
Земное(!) бытие теперь многократно сильнее ограничивает(!!) СВОБОДУ ВОЛИ(!!!!!) человека, ЗНАЮЩЕГО(!!) о своём бессмертии и о возрастающих каждое(!) мгновение Возможностях(!)… но не на Земле, не в земном теле, а Там – за чертой ПЕРЕХОДА. 

Знания на бумаге «мертвы». Человеку, понявшему ВСЁ(!!), нужны, как воздух, ЗНАНИЯ В ДЕЙСТВИИ(!!), то есть всевозрастающие ВОЗМОЖНОСТИ(!!!) в Беспредельном МИРОЗДАНИИ, нужна ВСЕВОЗРАСТАЮЩАЯ(!!!) СВОБОДА ВОЛИ!
ПЕРЕХОД БУДЕТ! Но не «как снег на голову».  Людям привычней всё-таки к любому событию готовиться. Вот нас и Готовят... (В том числе и через телевидение…)
ИЕРАРХИЕЙ Заявлено, что ПЕРЕХОД человечества произойдёт лишь после(!) понятных всем(!!) Действий Сотрудников ИЕРАРХИИ ( СВЕТА ) Первой Волны… 

«ОПРАВДАТЬ – УТЕШИТЬ – ПРИМИРИТЬ – ОБЪЕДИНИТЬ!» – вот Вектор предстоящих Событий на Земле в преддверии ПЕРЕХОДА. На земном(!) «языке» эти Действия землян можно назвать «спасательной операцией» самих себя… руками и ногами человеческими… не без Помощи, конечно же, ИЕРАРХИИ ( СВЕТА ).
Но... «В Начале было СЛОВО…»
ИЕРАРХИЕЙ Заявлено, что уже с МОМЕНТА(!) ОБНАРОДОВАНИЯ(!!) ВЫСШЕЙ ИСТИНЫ и «ПолнойКартиныМироздания», то есть обнародования текста из файла Absolyutno_Novoe.doc, начнётся резкое снижение в людях всех проявлений так наз. «зла», то есть пороков, в том числе СТРАДАНИЙ (физических и душевных), и обретение людьми ПОКОЯ и ПОНИМАНИЯ. … Итак: одних – ОПРАВДАТЬ, других – УТЕШИТЬ! (И наоборот!) Тех и других – ПРИМИРИТЬ!..
Неформальной (небумажной) основой ПРИМИРЕНИЯ людей планеты станет Единое Знание для всех: «ВСЕОБЩЕЕ  ИЕРАРХИЧЕСКОЕ МИРОВОЗЗРЕНИЕ», включающее в себе ВЫСШУЮ(!!) ИСТИНУ, «ПолнуюКартинуМироздания» и ВСЕОБЩУЮ ТЕОРИЮ СИСТЕМ (Логическое решение), всё объясняющую… 
Известно, что ЗНАНИЕ – СИЛА! …ВЫСШИЕ Знания (МЫСЛИ!) – это ВЫСШИЕ ЭНЕРГИИ(!), каждое мгновение «направляемые» ТВОРЦОМ (ИЕРАРХИЕЙ) для преображения-трансмутации (вознесения) низших(!!) энергий «буйства» в сознаниях(!!) людей в Покой и Понимание. …Так что, СЛОВО – в Начале… 

ОБЪЕДИНЕНИЕ(!!) сознаний и РУК(!!) людей планеты необходимо для гармонизации всех(!) сфер земного бытия с одной(!) лишь ЦЕЛЬЮ – достижения предельно возможной гармонизации Мужского и Женского Начал уже НА(!!) Земле и их ПОЛНОГО (осознаваемого(!!) обоими Началами!) ОБЪЕДИНЕНИЯ в Конце ПЕРЕХОДА (обретение своей космической «половины»).

СТАРШИЕ(!) Говорили ранее: «Без Мировой(!) ОБЩИНЫ к Нам не пройдёте.» 

Теперь мы знаем точно: Мировая ОБЩИНА на Земле – Суждена(!!), то есть Предопределена Планом ТВОРЦА (Иерархии), то есть осуществится независимо от того, что каждый из землян сейчас(!) об этом «думает»…  Всего лишь Одна МЫСЛЬ(!) способна «взорвать» сознания миллиардов людей, «очистив» сознания для вмещения НОВОГО(!), и ОБЪЕДИНИТЬ!..

«Я  СМОГУ  ОПРАВДАТЬ  ЧЕЛОВЕКА!» - вот девиз и суть Общего Дела, которое нам Поручили. Дело – Общее, то есть Коллективное! 
Дело – простое: ВЫСШАЯ(!!) ИСТИНА и «ПолнаяКартинаМироздания» (файл Absolyutno_Novoe.doc) должны быть Обнародованы(!!)…   

НЕБО сфокусирует(!) все сознания на ОДНОМ(!!)… и высвободит(!) многообразие – симфонию! – знаний именно о ГЛАВНОМ(!). Время «разноголосицы» стремительно уходит, планетарные КАТАСТРОФЫ – жёсткий(!!)  ЗНАК  всем  знающим...
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ДЕТИ НАШИ!

Приходит долгожданное время свершиться светлым(!) пророчествам и ЗАВЕРШИТЬ(!!) мрачный этап истории человечества.

Всё повидали, всё попробовали на своей планете – и многократно. Ничем               не удивишь. Устали…

Вам(!) Доверено Сказать народам Земли о Всемогуществе(!!) Космоса. Подчёркиваем – о Всемогуществе! А значит – о Его ЕДИНСТВЕ! 

СКАЗАТЬ(!) о Его Абсолютной(!) власти над своими творениями, в том числе и над человеком(!). СКАЗАТЬ(!) об отсутствии(!!) где бы то ни было в бескрайних «просторах и глубинах» МИРОЗДАНИЯ «своеволия», в том числе и у человека(!)… ВСЁ (до мгновения!) подчинено ТВОРЦУ(!!). Это вам известно, но НЕ ПОНЯТО!..
Нужное понимание и суждение Дадим(!) в каждой конкретной ситуации,             НЕ расширяя объём(!) знаний-подробностей, которыми перегружены ваши сознания и дела, а сводя их в ёмкие синтез-знания, ОСВОБОЖДАЯ(!!) ваши сознания и РУКИ…

Говорим о свободе ВОЛИ(!) каждого из вас. А не о «выборе»!.. «Выбора» у вас никогда не было и нет! РАДУЙТЕСЬ!! И об Этом(!) будете говорить людям. …Научно(!) убедите людей в предопределённости (неизбежности!) ПОРОКОВ             в каждом человеке, в неизбежности(!) порочных поступков… 

«Я СМОГУ ОПРАВДАТЬ ЧЕЛОВЕКА!» – вот девиз и суть того Дела, которое вам Поручаем. И не спешите отвергнуть. И помните: теперь лучше кричать об Этом на каждом перекрёстке, чем замалчивать. Светлый пример вам Дан – Иисус Христос. 

Но не бойтесь! Защитим. Любую жизненную ситуацию Повернём к лучшему. Главное(!!) – НЕ ЗАМАЛЧИВАЙТЕ! Дело-то простое, но требует мужества. 

Вы готовы(!!) к коллективной работе на следующем для вас Уровне…

СООБЩЕСТВО, проявленное Нами здесь, есть научный, информационный, энергетический(!)… ФОКУС ( ЦЕНТР ) ПРИСУТСТВИЯ ИЕРАРХИИ ( СВЕТА ) на Земле! Теперь – ЗДЕСЬ! И вы это скоро почувствуете.

На этом этапе Сообщество (а это не только вы, но и Мы…) ПРИЗВАНО(!) доступными вам(!!) способами Обнародовать(!) «ПолнуюКартинуМироздания» и ВЫСШУЮ(!!) ИСТИНУ («Оружие массового уМироТворения!») и положить НАЧАЛО полному избавлению граждан России и, далее, всех жителей вашей планеты от всех видов ПОРОКОВ(!) и порочных поступков в преддверии ПЕРЕХОДА.
Эта(!) Наша с вами работа и будет НАЧАЛОМ(!!) того, что вы называете – «Спасение землян».

За Работу, ДЕТИ!     Радостно(!) взойдите новую ступень времени!
Так на развалинах Старого Мира пусть подымается Великая Держава Света! 
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