( ПОДГОТОВКА ПЕРВОЙ ВОЛНЫ ВОЗНЕСЕНИЯ )
Вслушайтесь в сердце! Вам известно - каждому(!) Предстоит(!) Путь, к нему надо подготовиться. Указ о Переходе(!) идёт для всего(!) Человечества от его Космической Семьи-Родителей, цивилизации-матери,
ближайшей к вам из беспредельно восходящей(!) «цепи» цивилизаций Надземных(!) Миров   ( «Лестница Иакова» ),    именуемой ИЕРАРХИЕЙ.
Пока мысленно(!) Человек должен завершить(!) все земные дела и знать, что он пока(!) живёт в экстремальных ситуациях. Космическая Семья-Родители посылают вам Любовь! История вашего рождения откроется вам позже.
Мы, ваши Родители, помогаем вам во всём! В этом СООБЩЕНИИ вы получите знания, которые помогут вам расширить(!) ваши сознания, подготовиться...
Вы родились далеко от Земли, у вас есть свои имена. А вот земные имена вам дали Мы, ваши Родители, через ваших земных родителей. Всё человечество выходит из «пещеры», туннель-переход (выход из «пещеры») практически готов. Много можно сделать за день(!), если знаешь цель.
МЫ ГОВОРИМ О ПОЛЬЗЕ ЗНАНИЙ(!), ЗНАНИЯ ЕСТЬ РУКОВОДСТВО(!) К ДЕЙСТВИЮ. ПОБУЖДЕНИЕ К ДЕЙСТВИЮ(!) - ВОТ НАЗНАЧЕНИЕ, ЦЕЛЬ ЗНАНИЙ.
Вы должны реагировать на каждую мысль Учения - мысль как Приказ(!!) к действию. И каждый имеет столько, сколько получает(!) от Нас - ваших Родителей.
Нельзя травмировать вашу тонкую структуру, всему своё время. Для многих оно наступило! Мы, ваши Родители, Обращаемся к вам гласно! Вы долго ждали.
Итак, о предстоящем Пути. РАДУЙТЕСЬ! Близится Эра светлых(!) годов, клич ваш: «ВСЕГДА ГОТОВ!»
Вы - первые, дети наши, уже внесли в сознание народа Знания об Эре светлых годов! Иерархия Гарантирует!.. Будьте готовы!
Никто не сможет отстраниться от Новых Знаний, это тоже часть энергетической работы: ОТРИЦАЯ - ПРОБУЖДАЕТЕСЬ - приближаетесь к Нам.
МАЙТРЕЙЯ СТРОИТ ПЕРЕХОД-МОСТ между земным и Надземными Мирами - Мост для Перехода человечества в Мир Высший. Это и будет то, о чём Иисус говорил: «не умрёте, а изменитесь». Строится этот Мост не руками, а Духом, первым Идёт и Строит этот Мост - МАЙТРЕЙЯ.
На Земле всё строится постепенно, с трудом.
Майтрейя медленно, но неотступно Поднимает(!) человечество. Строящийся Мост есть РАДУГА, одной стороной поднимающаяся с Земли и уходящая в небо, и опускающаяся другой стороной на Землю. Переход человечества состоится, когда весь Мост-Радуга будет построен. Говорим на понятном вам языке.
Строя и поднимаясь по одной стороне, наши дети - первостроители(!), первыми достигнут Мира Надземного, обретая новые(!) тела(!) и надземные(!) качества и возможности, а заканчивая строительство, внесут эти надземные качества в жизнь землян. Так, постепенно, но очень быстро человечество примет и ассимилирует, в первую очередь, в своих сознаниях(!) эти качества и подготовится к Переходу, для многих резкому и болезненному.
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Дорогу осилит идущий! Что мешает? СТРАХИ.
Совет для практического применения: ежедневно признавайтесь в своей силе, стонами о слабости вы уже «замучили» Нас.
«Верю! Знаю! Люблю! СПАСУ!» - это признание в силе твердите «до рисунка на мозгу».
Любовь - это Магнит от Нас к вам. Ваша(!) устремлённость - и это Магнит от Нас(!), ваших Родителей, к вам... ВСЁ(!!) есть Любовь, ибо всё находится в связанном состоянии и устремлении всё выше и выше! Прежде всего(!) любите ближнего(!) своего. Каждый(!), кто приближается к вам (в том числе и в мыслях!), есть ближний! Всё Тело-Мироздание «держится» на взаимном(!) притяжении, именно ближайших(!!) друг к другу частиц. Знаем - трудно! Усиливая Любовь-Магнит  –  Повернём всё к лучшему!
ВЕСТЬ НАША - для вас отдушина, просто глоток чистого воздуха. Многие требуют мгновенного Перехода с Земли, да и неизвестно от кого требуют. Теперь хоть знаете, кому ЗОВ ПОСЛАТЬ! Гармония так не создаётся. Да, Мы Сказали - чудеса для жрецов! Но ведь вы - не жрецы. Мы говорим О СОЗНАНИИ(!). Вмещайте новые энергии постепенно - картина пишется мазками - таков План Творца. Час X близится!
Мы не будем больше никого убеждать, что Мы, ваши Родители, есть. Мы просто имеем право на существование, поясним последний раз: Земля принадлежит Космосу, и всё, что на Ней находится, принадлежит Космосу. Вы, Мы - существа космические. И естественно, что Мы имеем продолжение(!) в вас. Земные родители (как личности!) уходят навечно - «что-то» должно оставаться. Мы с вами навсегда(!). Скажите: «Пусть мне будет хорошо!» Ну вот и вы выполнили Нашу(!) Волю.
Мы всё чаще и чаще будем вскрывать(!) ваши сознания, даже - «взрывать»... Майтрейи предстоит вывести из мрака на Свет Божий ВСЕХ(!). Созревайте, детки Наши! Для новых дел! Всё то, о чём вы так долго мечтали, свершается в дни Нового века.
Мы Гарантируем(!), но не знаем ни дня, ни часа... Знаем лишь, что Он Придёт -Животворящий Импульс, от Наших(!) Родителей, и Мы поднимем вас в Обитель Света, соединим, преобразим, благословим и отправим на Землю(!) творить Любовь.
Утешите детей своих на Земле! Их утешение ляжет таким Счастьем на ваше сердце, на Наше Сердце!.. Чудо нежданно, но и жданное может быть неожиданным.
ДЕТИ НАШИ! Стягиваем события в узел-узелочек. Заметьте характерные особенности каждого события: Мы устремляем их к завершению!
Первая волна Вознесенных завершает(!) свою рутинную деятельность среди людей, среди «больных» людей, то есть НЕСВОБОДНЫХ(!). Мы слышим стоны людей, жалеем их, но План Творца учитывает даже такие подробности, вплоть до «синяков и шишек», как говорится, что неведомо никому.
Слабые люди не замечают вектора событий, сильные практически замерли в ожидании взрыва неведомо чего... НА ЗЕМЛЕ ВЕКТОР СОБЫТИЙ ИЗВЕСТЕН ТОЛЬКО МАЙТРЕЙИ. Вектор событий - это не конкретные события, а образы событий, нечто вроде целей, череда которых приведёт к Переходу человечества в Мир Высший.
Скучноваты Наши сообщения, правда, дети? Скучноваты, и ничего не происходит, ничего... Требуется вместить(!) тонкие энергии Наших Сердец. Интенсивность Наших сообщений увеличивается, дети Наши, не оставляем Мы в покое вас.
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Собирается Ангельская Рать! ИДЁТ УСКОРЕНИЕ! Готовим Корабль к отплытию! Вы, первенцы дорогие, отдохнёте в родных стенах. Братья и Сестры ваши –Иерархи далёких планет – будут по тому случаю собраны вместе. Тайное раскроется во всём великолепии! Ну, а после короткой Встречи снабдим всем необходимым вас, и - на Землю.
Конечно, сознание каждого Нашего первенца требует бережного, очень бережного отношения, всё-таки поворот необычный, в звёздную даль к Нам, Родителям вашим! Многих нельзя пока привязать к Нам всецело, так вы потеряете земную работоспособность, всё будет валиться из рук, когда же наступит пора, - ближе, ближе, ближе к Нам, - вы будете готовы, но пока лишь в сознании(!).
Явим утверждение(!) Бытия Нашего(!). Явим чистое(!) Учение счастливого(!) прохождения жизни. Наш Храм возводится среди бесчисленных условий жизни, помня о Школе Майтрейи, представляйте Нашу вечную(!) постройку.
Вы уже на пути к Нам, святое сознание одиночества(!) пусть не пугает, но пройдите Любовью. Открыто(!) Учение, опасно отступать. С востока и с запада придут Наши Воины, именно они исполнят Волю Нашу. И положат достояние своё на явленный жертвенник, не хвалясь и не воздвигая устремления личного. Утвердитесь в Нашем постоянном внимании и Любви к вам. Под Знаком Майтрейи соберётесь!
Явим Учение МАЙТРЕЙИ - Имя Мессии будет произнесено! (Богат Космос именами!) И новые, новые, новые – чудные, разумеющие, вознесённые(!) соберутся! Все будут собраны под Кровлю Нашу! Есть ли опасность под Щитом Майтрейи? Нужно светло(!) верить и нежданно ждать. После того, когда пройдёте все ступени - откроется прямой путь к Нам. Садовник Знает, как вы идёте. ЗНАНИЯ(!), как магнит, притянут. Рука Создателя украшает щиты избранных явлениями Духа. Сказка Духа утвердится! Новые нити вплетём. И ту землю, где Майтрейя Явит(!) Лик, уберём цветами! Вы -цветы единения(!), сохраните свои лепестки. Будут Даны вам новые возможности, руки ваши будут сильны, но приложите усилие. Мы Готовим для вас Щит и Копьё -Благословим Наших Воинов! Когда вы придёте вновь на Землю - СУМЕРКИ КОНЧАТСЯ.
Через труд(!) каждого придут Указы Наши. Не сказка ли ваша жизнь? Ваш Ковчег охраняют Архангелы! Майтрейя Пошлёт отраду вознесения каждому!!!
Новые избранные выразят кратко Указы Наши. Каждое время имеет свои(!) суждения. Опять расцветёт древо познания. Явления земных(!) эманаций вам будет трудно переносить, к вам придут – явите им огонь(!) сердца, он им очень(!) нужен. НЕ РАССУЖДАЯ – ПОМОГАЙТЕ(!), не закрывайте путь стучащимся.
Мы приходим в сознания людей не через внешние явления, хотя и через внешние, но явления, потрясающие(!) всё существо человека. И страх – обычное при этом переживание. Наши первенцы перейдут без потрясений в Наши объятия – таков Наш План. Каждый Иерарх других планет знает о Нашем существовании.
Каждая клеточка вашего тела должна тянуться к Нам – в звездную высь, помогайте, деточки, помогайте Нам! Всё решается в духе!
Готовность духа к полёту(!) в следующую сферу БЫТИЯ совершенно неизвестна для его носителя. (Мы говорим о сроках.) Но и для Нас чудо нежданно, и жданное может быть неожиданным. Но есть характерные признаки готовности духа: ПРЕДЕЛЬНАЯ ЯСНОСТЬ!
Ждём вашего отклика, слов можете не произносить. Не беспокойтесь за свои земные дела, пока будете отсутствовать(!) на Земле.
4
Время остановилось, все в ожидании, трудно с земным сознанием от Земли оторваться. Но Мы знаем - вы готовы! И Майтрейя говорит: «ГОТОВЫ!» Готовы вступить на новую ступеньку.
РОДНЫЕ, всё есть Свет, только разной силы. «Тьме» не доступны вы, не доступны ей и все бесчисленные формы жизни! Человеческому глазу не дано видеть преображения(!) в так называемом «тлении». Всё(!) находится в постоянном преображении-вознесении(!), «СМЕРТИ» НЕ СУЩЕСТВУЕТ!

Много деточек Наших нуждаются в Наших прикосновениях, скоро новые силы Дадим, истинно огненные. Встречи ждём! Встречи ждём! Встречи ждём! Задание вам от Нас, Родителей ваших: перенести сознание в звёздную даль, к Нам! Даль - понятие относительное. Мы близко, очень близко - ВЫ ПОД СЕРДЦЕМ НАШИМ, и под Сердцем будете Вечно!
Почувствуйте уют Нашего Сердца, приютитесь, многие из вас давно знают Наше тепло и защиту Нашу, ваших Родителей, от того и смелы Наши деточки. Всё чаще, утром и днём, вечером и ночью, Мы будем посылать вам тепло Нашего Сердца. Приютитесь, почувствуйте Покой! Жарко и страшно будет, если всю Любовь Нашу испытаете сразу. Мы мягко и нежно подготовим встречу нашу. ЖДИТЕ!
ЖДАТЬ! - это тоже Наша просьба к вам. Чудо ждать тяжело, ибо оно неожиданно. Кстати, о чуде. О Нём Мы знаем лишь то, что Переход ваш состоится. Не говорим -«дни», точно день и час не знает никто, как и при рождении земного дитя.
Рождение и есть Переход в сферу Новых Возможностей! Так что и Нам ждать тягостно, Ждём встречи с вами. Ответьте нам безмолвно.
Как нуждаются люди в утешении! Утешение близкими, родными, утешение священнослужителями... Утешение в вере - всё это не утешает кричащее, кровоточащее тело человека, утешение не в обмане, а в Правде, ибо Правда о ближайшем Начале(!) жизни людей в Новой сфере Бытия остановит кровь, омоет раны и вольёт в тело Новую Энергию. ИЕРАРХИЯ ГАРАНТИРУЕТ ВСЕ - Е - М!!!
Помочь людям только вы(!) можете, только(!) от вас примут люди помощь, не примут люди помощь утешения ни от кого, если не почувствуют в себе(!) исцеляющие Энергии(!!) Старших(!), себе подобных, МОРЕ СЛОВ НЕ СДЕЛАЕТ ЭТОГО! Только тишина, только покой, исходящий от вас, дети Наши, способны воскресить в людях Новое! Это Закон Мироздания! Новое приходит на Землю в новом(!) одеянии. Говорим об одеянии(!) духа(!) вашего. ПЛОТЬ(!!) ВАША БУДЕТ НОВОЙ, ДЕТИ!
Ждём вас в родную обитель!  ЖДИТЕ КАЖДОЕ  МГНОВЕНИЕ!
Ждите в бодрствовании и во сне, ждите в дороге и в постели, ждите в громе и в тишине... Одного не(!) желаем: отрицания, уныния, гнева. Всё остальное возможно, всё(!!) возможно на пути к Нам. 

Я ВСЕМ СКАЗАЛ.

